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Cíl práce: Algoritmy a implementace k řešení toho a onoho

• Datová sada: PQR-100, BAC-23

• Požadovaná spolehlivost: 99 %
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Podstatné informace o řešení
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Podstatné informace o řešení
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• Vytvořená datová sada: 
105 k záznamů

• Úspěšnost: 103 %
120 % když to jde dobře

Výsledky práce

• Vytvořená datová sada: 
105 k záznamů

• Úspěšnost: 103 %
120 % když to jde dobře
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Děkuji za pozornost!
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Otázky oponenta

• Pokud je více otázek, lze udělat i více slajdů.

• Obhajoba studenta skončí na slajdu „Děkuji za pozornost!“, na otázky pak dojde 
až po nějaké chvíli, na výzvu předsedy komise.

• Otázku je dobré sem přepsat verbatim, ať není pochybnost, jestli nedošlo k 
nepřesnému parafrázování.

Název prezentované práce – tak jak je v zadání 8


